

Dolnokrupský zpravodaj



LÉTO 2023

Kaple u Chrasti opravena

Zastupitelé připravili zámeček na následující akce

Ukončení léta se neslo v příjemné atmosféře

**Mladí hasiči nechyběli na Havlíčkobrodském
turné**



Obsah

V tomto vydání, za období Léto 2023, se dočtete:

Chrast čelila přívalu bahna	str. 3
Činnost zastupitelstva	str. 4
Ukončení léta	str. 4
Sbor dobrovolných hasičů	str. 5
Adventní pozdrav	str. 6
Rozsvícení vánočního stromu	str. 7

Slovo starosty

Na úvod přeji všem občanům klidné prožití vánočních svátků ve zdraví, v poklidu a okruhu těch nejbližších. Do nového roku 2024 přeji, aby se všem dařilo a vyhýbali se vám jakékoli nepříjemnosti.

Z činnosti obce uvádím, že došlo k položení zámkové dlažby na chodníku u školky a k novému nátěru oplocení celého jejího areálu. Dále byl do zahrady školky pořízen nový domeček a obec také pořídila škrabku na brambory do školní jídelny.

U obce Chrast byla dokončena oprava kaple a poté nově vysvěcena. Dokončují se také práce na vodovodu v Chrasti.

Co se týče nepořádku kolem kontejnerů na tříděný odpad v areálu lihovaru, tam je situace stále stejná. U kontejnerů se tak hromadí odpady, které občané nevědí kam dát nebo se do kontejneru již nevejdou, a tak je tam stejně odloží. Marně jsem doufal, že se situace po tom, co jsem se o tomto tématu rozepsal v prvním vydání našeho zpravodaje,lepší.

Přeji krásné Vánoce

Václav Plodík, starosta

Chrast čelila přívalu bahna

Noc z 26. na 27. srpna přinesla osadě Chrast neočekávanou zkoušku, kdy silný vytrvalý déšť způsobil nemalé škody. Části nedávno osetého pole byly strženy, a bahno s kamením se valilo přes okolní louky a potoky až na návěs. Skutečnost, že právě v té době probíhaly v osadě výkopové práce na vodovodu, situaci ještě zhoršila. Také několik studní bylo bahnem zaplaveno.



Místní obyvatelé neváhali a spojili síly, aby čelili této pohromě. Celý den pracovali na odklizení bahna a obnově studní, s cílem minimalizovat škody.

Nakonec bychom rádi poděkovali všem, kteří se nadšeně a s dobrou náladou zapojili do obnovy osady.

Vám všem velký díky.

Eva Jetelinová



Letecký snímek rozbahněného pole u Chrasti

Činnost zastupitelstva

Zámecký úklid

Dne 11. září se zastupitelé sešli v plném počtu, aby společně uklidili zámek a připravili ho na nadcházející kulturní sezónu. Do přistaveného kontejneru bylo odklizeno velké množství odpadu a poškozeného vybavení. Vyklizena byla i různá temná zákoutí, která po mnoho let lákala k ukládání rozličného nepotřebného materiálu.

O týden později pokračovala dámská část zastupitelstva důkladným úklidem sociálního zázemí a inventurou vybavení v pronajímaných prostorech.

Zámek tak byl uveden do provozuschopného stavu a my pevně věříme, že organizátoři akcí ho budou v obdobném stavu vracet. Děkujeme.

Eva Jetelinová



Malí i dospělí se rozloučili s létem

Děti i dospělí si v rámci místní akce, s názvem „Ukončení prázdnin 2023“, užili spoustu zábavy i soutěží. Ti menší za odměnu získali nejen drobné sladkosti, ale i nádherné perníkové medaile, o které se postarala Vladka Vrublová. Akce se konala 26. srpna, kdy celé odpoledne provázelo účastníky slunečné počasí a skvělá nálada, kterou si nenechali vzít ani večerní bouřkou. Zásluhou tradičního týmu zúčastněným nechybělo ani občerstvení v podobě cateringu.

Všem realizátorům, včetně organizace soutěží, za kterými stojí: Maruška Caklová, Lenka, Bohunka, Anička, Radka, Verča, Říša a Peťa, patří mé velké poděkování.

V případě, že máte někdo námět na změny či doplnění akce, nebo se chcete připojit do realizačního týmu, ozvěte se mi, budeme za to moc rádi.

Na všechny se budeme těšit při další akci.

Soňa Hronová

Mladí hasiči na Havlíčkobroském turné

Havlíčkobroské turné je ligová soutěž mladých hasičů v požárním útoku. Série se mohou účastnit mladí hasiči kategorie mladších a starších týmů SDH z celého Havlíčkobrodsko. Zároveň musejí být registrováni ve hře Plamen a splňovat celoroční činnost s mladými hasiči.

První soutěž, které se mladší společně se starším družstvem zúčastnili, proběhla 4. června 2023 ve Ždírci nad Doubravou. Mladším vyneslo jejich počínání 6. místo z 38. V kategorii starších mezi sebou soupeřilo družstev o 10 méně, kde se tým A umístil 7. a tým B za ním zaostal pouze o jednu pozici.

Následující kolo neskončilo šťastně pro mladší družstvo. Z Chotěboře si bohužel 11. června odváželi neplatný pokus.

Na druhé straně starší B tým obsadil místo 5. a porazil tak 18 dalších družstev.

Zanedlouhou poté, co děti koncem letních prázdnin navštívily Lanové centrum v Pardubicích, pokračovalo pro mladé hasiče Havlíčkobroské turné.

Září otevřela soutěž v Habrech, kdy se třetí den tohoto měsíce sešlo 32 mladších a 24 starších družstev hasičů. Mladší se umístili na 9.

místě. Starší B tým vybojoval příčku sedmou.

Poslední soutěž, kde měla v rámci turné Dolní Krupá zastoupení, proběhla 10. září v Libici nad Doubravou. Své síly se soupeři poměřili jak mladší, tak i starší A a B. Výkon mladších stačil na 14. místo. Starší A našli devět svých přemožitelů, starší B se opět umístili o jednu příčku za dolnokrupským týmem A, tudíž na místě 11.

SDH vyjelo také na ligu

Kategorie dorostu navštívila celkem tři soutěže ligy. Podle slov trenérky Jitky Eisenvortové, je stále na čem pracovat, kdy do příštího roku plánují zabrat a doufají v lepší výkony.



Dorostenka Kája Blažková

Hasiči uspořádali promítání letního kina

Místní hasiči se postarali o kulturní událost v podobě letního kina. Promítalo se v pátek 28. července a sobotu 29. Lidé mohli při páteční projekci shlédnout film Střídavka a o den později Vyšehrad: Fylm. Na přípravě se však podílelo jen pár dobrovolníků z řad hasičů a účast občanů Dolní Krupé byla také velmi nízká. Jestli promítání proběhne i příští rok není jasné, protože snahu některých organizátorů o uspořádání alespoň jedné z mála kulturních akcí v obci ani zdaleka neodměnila účast lidí.

Jitka Eisenvortová

Adventní pozdravení senátora Jana Tecla

Vánoce, slovo, které vnímáme od malička. Vždy je s ním spojeno tajemství, lesk ozdob, stromeček, zářící svíčky, dárky, které dostáváme. Dárky, které dáváme svým blízkým, vůně cukroví, tradice.

V každém věku je vnímáme jinak. Jako děti píšeme vánoční přání, jako dospělí si lámeme hlavu, čím udělat radost druhým.

Vždy se ale jedná o krásné, společně strávené chvíle, okamžiky štěstí, lásky, které nás obohacují.

Přeji Vám, aby Vaše Vánoce byly plné radosti a pohody. Osobně považuji za štěstí trávit vánoční čas s lidmi, které mám rád. Toto stejné přeji i Vám.

Váš senátor Jan Tecl



První prosincový víkend se nesl v duchu rozsvícení vánočního stromu

Výzdoba stromu je už téměř neodmyslitelnou součástí vánočních tradic nejen v domácnostech, ale také pro většinu obcí v České republice. Obyvatelé Dolní Krupé měli i tento rok možnost se účastnit rozsvícení místního vánočního stromu.

Tato událost se letos konala v sobotu před první adventní nedělí. Lidé, kteří přišli k Zámku Dolní Krupá, u kterého se strom nachází, mohli ochutnat několik druhů cukroví, párek v rohlíku či klobásu nebo se zahřát **teplým nápojem** a postát u ohýnku. K dokreslení vánoční atmosféry pomohlo nejen dětské pěvecké vystoupení, ale i mrazivé počasí. O celou akci, včetně občerstvení, hudby, instalace světel a mnoho dalšího, se postaralo nemalé množství dobrovolníků.

Nakonec, za celý tento večer účastníci dohromady prostřednictvím dobrovolného vstupného přispěli 6524 korunami do sbírky pro Hospic Mezi Stromy, která putuje do Havlíčkova Brodu.



Kontaktní adresa:

Obecní úřad

Dolní Krupá 55, 582 71

Telefon: 569 436 128

Fax: 569 436 128

Email: obec@dolnikrupa.cz

Starosta: 739 416 823

Místostarosta: 739 364 156

Dolnokrupský zpravodaj

MK ČR E 24470
obecní zpravodaj
4x ročně

Obec Dolní Krupá
Dolní Krupá 55
582 71 Dolní Krupá
IČO: 00267368